

*В диссертационный совет
Д 212.196.13 на базе ФГБОУ ВО
«Российский экономический университет
имени Г.В. Плеханова»,
г. Москва, Стремянный пер., д. 36*

Отзыв

***на автореферат диссертации Руденко Людмилы Геннадьевны на тему
«Государственное управление инфраструктурной поддержкой малого
предпринимательства», представленной на соискание ученой степени
доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (экономика предпринимательства)***

В рамках представленной работы выявлена и решена народнохозяйственная проблема – повышение эффективности государственного управления инфраструктурной поддержкой малого предпринимательства. Для чего, диссидентом, предлагается разработать новые механизмы и институты государственного управления в сфере поддержки малого бизнеса, обеспечивающие формирование сбалансированной инфраструктуры, создание гибкой системы взаимодействия между заинтересованными сторонами, отвечающей потребностям региона и хозяйствующих субъектов.

Автореферат представленной диссертации отражает актуальность исследования для органов государственной власти и для организаций инфраструктуры. По мнению автора, повышение эффективности государственного управления инфраструктурной поддержкой малого предпринимательства (ИПМП) возможно на основе разработки новых механизмов и инструментов, учитывающих особенности социально-экономического развития регионов, территориальную расселенность и их инвестиционный потенциал, что позволяет организовать управленческую деятельность органов власти на качественно новом научно обоснованном уровне. Проведенные исследования позволили автору сформировать механизм реализации проектов по созданию объектов инфраструктурной

поддержки малого предпринимательства на принципах государственно-частного партнёрства и механизм государственного управления инфраструктурной поддержкой малого предпринимательства на региональном уровне. Предложенный механизм отличает формирование регионального центра государственного управления ИПМП и разработку цифровой платформы по взаимодействию заинтересованных сторон. Разработанная автором концепция государственного управления ИПМП органично взаимоувязывает два уровня управления: федеральный и региональный.

Диссертационную работу отличает разработанный авторский методологический комплекс по исследованию государственного управления ИПМП, включающий в себя два оригинальных методических подхода по выбору приоритетных видов экономической деятельности в регионе и по оценке эффективности регионального управления ИПМП. Данные методические подходы носят универсальный характер и могут быть использованы органами власти других регионов для выбора видов экономической деятельности для приоритетной поддержки малого предпринимательства и для оценки уровня эффективности государственного управления инфраструктурной поддержкой малого предпринимательства в регионе. Предложенные автором разработки носят существенное практическое значение.

Несомненно, результатом исследования, имеющим яркий признак научной новизны и теоретическое значение, является уточнение категориального аппарата исследования государственного управления ИПМП, формирование концептуальной модели государственного управления ИПМП, обобщение и систематизация перечня организаций системы инфраструктурной поддержки малого предпринимательства, сформированная методология исследования государственного управления ИМПМ. Все это позволяет на более качественном уровне исследовать систему

государственного управления ИПМП и предложить научно обоснованный инструментарий управления.

Анализ автореферата показал, что автором поставлена и решена народнохозяйственная проблема по повышению эффективности государственного управления ИПМП на новом методологическом и практическом уровнях, достигнута заявленная цель диссертационного исследования, через решение поставленных задач получены результаты, обладающие научной новизной.

Представленные в автореферате основные научные положения и результаты исследования, выносимые на защиту, позволяют сделать вывод о важности вклада автора в развитие теории и практики государственного управления ИПМП.

При общей положительной оценке следует отметить, что из автореферата не ясно каким образом программы поддержки малого предпринимательства могут быть встроены в национальные проекты при разработке региональных программ.

Резюмируя, результаты анализа представленного автореферата, можно отметить, что он выполнен с соблюдением установленных требований и позволяет оценить значимость и полноту исследования, дает основания полагать, что диссертация является самостоятельным завершенным научным трудом, удовлетворяет требованиям, предъявляемым к работам такого уровня.

В целом диссертационная работа Руденко Л.Г. на тему «Государственное управление инфраструктурной поддержкой малого предпринимательства» выполнена на высоком теоретическом и практическом уровне, соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении учёных степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ N 842 от 24 сентября 2013 г., а ее автор, Руденко Людмила Геннадьевна, заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по

специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(экономика предпринимательства).

Профессор кафедры экономики и финансов,
доктор экономических наук, доцент

Гребеник В.В.

Гребеник Виктор Васильевич,
доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры экономики и финансов
Московского областного филиала
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Российская академия народного хозяйства и
государственной службы при Президенте Российской Федерации»,

Адрес места работы: 143402, Московская область,
г. Красногорск, ул. Речная, д. 8, корпус 1

Рабочий тел: +7 495 563-34-27, +7 495 563-76-77

E-mail: info@krsn.ranepa.ru

Сайт: www.krsn.ranepa.ru

26.02.2021г.

*Бюолимность подписи Гребеника В.В.
удостоверяю
Нагальник отдела кадров
Московского областного филиала
РДНХиГР*

